
  

عند قسمة الناتج المحلي الاجمالي الاسمي على الناتج المحلي الاجمالي الحقيقي تحصل على ما  -1

 : يسمى بـ

 الدخل‌المحلي (أ‌)

 الدخل‌القومي (ب‌)

 لأسعار‌المستهلكينالرقم‌القياسي‌ (ج‌)

 الناتج‌المحلي‌الاجمالي(‌مثبط)مخفض‌ (د‌)
‌

 : زان التجاري هويالم -2

 الصادرات‌مطروحا‌منها‌الواردات‌ (أ‌)

 صافي‌عوائد‌عناصر‌الانتاج‌مطروحا‌منها‌الصادرات (ب‌)

 الانفاق‌الحكومي‌مطروحا‌منها‌الصادرات‌ (ج‌)

 الانفاق‌الاستهلاكي‌الخاص‌مطروحا‌منها‌الصادرات‌ (د‌)
‌ 

 150بليون ريال والناتج المحلي الاجمالي الاسمي  150إذا كان الناتج المحلي الاجمالي الحقيقي  -3

 : بليون ريال ، فإن مخفض الناتج المحلي الاجمالي يساوي

   120 (أ‌)

 130 (ب‌)

   140 (ج‌)

   150 (د‌)
 

 ......الناتج القومي الاجمالي السعودي هو مجموع القيم السوقية لكل من السلع والخدمات النهائية -4

 المنتجة‌محليا‌بواسطة‌السعوديين‌خلا‌سنة (أ‌)

 المنتجة‌محليا‌وخارجيا‌بواسطة‌السعوديين‌خلال‌سنة (ب‌)

 المنتجة‌محليا‌بواسطة‌السعوديين‌والمقيمين‌خلال‌سنة (ج‌)

 ة‌السعوديين‌خلال‌سنةطالمنتجة‌خارجيا‌بواس (د‌)
‌

 : تسمى البطالة في مرحلة الركود الاقتصادي -5

 البطالة‌الاحتكاكية (أ‌)

 البطالة‌الهيكلية (ب‌)

 البطالة‌الدورية (ج‌)

 البطالة‌الطبيعية (د‌)
‌ 

 : الناتج المحلي الحقيقي للفرد هو -6

 عدد‌السكان‌مقسوم‌على‌الناتج‌المحلي‌الاجمالي‌الحقيقي (أ‌)

 الناتج‌المحلي‌الاجمالي‌الاسمي‌مقسوم‌على‌الناتج‌المحلي‌الاجمالي‌الحقيقي (ب‌)

 الناتج‌المحلي‌الاجمالي‌الحقيقي‌مقسوم‌على‌عدد‌السكان‌ (ج‌)

 المحلي‌الاجمالي‌الحقيقي‌مضروب‌في‌عدد‌السكانالناتج‌ (د‌)
‌ 

 : الدخل الشخصي المتاح يساوي -7

 الدخل‌الشخصي‌زائدا‌ضريبة‌الدخل‌الشخصي (أ‌)

 الدخل‌الشخصي‌زائدا‌ايرادات‌الاسهم (ب‌)

 الدخل‌الشخصي‌ناقصا‌ضريبة‌الدخل‌الشخصي (ج‌)

 الدخل‌الشخصي‌ناقصا‌المساعدات‌الحكومية‌الغير‌المباشرة (د‌)
‌
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‌
‌

 : يقاس معدل التضخم باستعمال -1

 الرقم‌القياسي‌لأسعار‌المستهلكين (أ‌)

 مخفض‌الناتج‌المحلي‌الاجمالي (ب‌)

 اجمالي‌القوى‌العاملة‌مضروب‌في‌مئة (ج‌)

 (ب)والاجابة‌(‌أ)الاجابة‌ (د‌)
 

القيمة السوقية لجميع السلع والخدمات النهائية المنتجة محليا والمباعة في السوق داخل حدود  -9

 : بالأسعار الجارية تعرف باسمالدولة ، والمقاسة 

 الناتج‌المحلي‌الإجمالي‌الحقيقي (أ‌)

 الناتج‌القومي‌الإجمالي‌الحقيقي (ب‌)

 الناتج‌المحلي‌الإجمالي‌الاسمي‌ (ج‌)

 الناتج‌القومي‌الإجمالي‌الاسمي‌ (د‌)
‌ 

 :،يكون(أو المحتمل)عندما يتجاوز الناتج المحلي الاجمالي الفعلي الناتج المحلي الاجمالي الممكن   -11

 البطالة‌أقل‌من‌المعدل‌الطبيعيمعدل‌ (أ‌)

 معدل‌البطالة‌أعلى‌من‌المعدل‌الطبيعي (ب‌)

 معدل‌البطالة‌مساويا‌المعدل‌الطبيعي (ج‌)

 كل‌ما‌ذكر (د‌)
‌

 : إنفاق قطاع المنتجين على شراء السلع الرأسمالية يعرف باسم  -11

 الانفاق‌الاستثماري‌الخاص (أ‌)

 الانفاق‌الاستهلاكي‌الخاص (ب‌)

 الدخل‌الشخصي‌المتاح (ج‌)

 الطلب‌الكلي (د‌)
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( :15)الى ( 12)خاص بالأسئلة من 

‌:مستعينا‌بالبيانات‌الموجودة‌في‌الجدول‌التالي‌أجب‌على‌ىالأسئلة‌التالية‌

 (مليون ريال)القيمة  البند

 250 الإيجارات

 600 أجور العاملين

 230 ضرائب غير مباشرة

 200 إعانات حكومية غير مباشرة

 340 الواردات

 80 اهتلاك الأصول الثابتة

 130 صافي الصادرات

 190 عوائد عناصر الإنتاج الأجنبية المغادرة من داخل الوطن

 220 صافي الفائدة

 290 أرباح الشركات

 210 عوائد عناصر الإنتاج الوطنية المتدفقة من الخارج
 

 : الدخل المحلي الصافي يساوي  -12

 مليون‌ريال‌ 1360 (أ‌)

 مليون‌ريال‌1560 (ب‌)

 مليون‌ريال‌ 180 (ج‌)

 مليون‌ريال‌ 1450 (د‌)
‌
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 : الناتج المحلي الصافي يساوي  -13

 ‌مليون‌ريال‌ 1520 (أ‌)

 مليون‌ريال‌‌ 1390 (ب‌)

 ‌مليون‌ريال‌ 1500 (ج‌)

‌‌مليون‌ريال‌ 1490 (د‌)
‌

 : الناتج المحلي الاجمالي يساوي  -14

 ‌مليون‌ريال‌ 2500 (أ‌)

 ‌مليون‌ريال‌ 1850 (ب‌)

‌مليون‌ريال‌‌ 1470 (ج‌)

 ‌مليون‌ريال‌ 1660 (د‌)
‌ 

 : الإجمالي يساويالناتج القومي   -15

 مليون‌ريال‌ 530 (أ‌)

 مليون‌ريال‌ 990 (ب‌)

 مليون‌ريال‌‌ 580 (ج‌)

 مليون‌ريال‌ 1490 (د‌)
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 : اد يتكون من أربعة قطاعات لا بدلتحقيق التوازن في اقتص -16

 أن‌يتساوى‌الدخل‌المحلي‌الاجمالي‌مع‌الانفاق‌الكلي (أ‌)

 مجموع‌الحقن‌مع‌مجموع‌التسرباتأن‌يتساوى‌ (ب‌)

 I+G+Xمع‌‌S+T+Mأن‌يتساوي‌ (ج‌)

 كل‌ما‌سبق (د‌)
‌

 : كلما ارتفعت قيمة الميل الحدي للاستيراد كلما -17

 ارتفع‌حجم‌المضاعف (أ‌)

 انخفض‌حجم‌المضاعف‌ (ب‌)

 المضاعف‌والميل‌الحدي‌للاستيرادلا‌علاقة‌بين‌‌ (ج‌)

 ارتفع‌الميل‌الحدي‌للادخار (د‌)
‌ 

 : عندما يرفع البنك المركزي في نسبة الاحتياطي القانوني  -11

 ينخفض‌عرض‌النقود‌ (أ‌)

 ترتفع‌السيولة‌لدى‌البنوك‌ (ب‌)

 يزداد‌عرض‌النقود (ج‌)

 ينخفض‌سعر‌الفائدة (د‌)
‌‌

مليون ريال وتم تمويله بزيادة الضرائب الاجمالية الثابتة  100إذا ارتفع الإنفاق الحكومي بمقدار  -19

 : بنفس المقدار ، فان الدخل التوازني

 مليون‌ريال‌200يزيد‌بمقدار‌‌‌ (أ‌)

 مليون‌ريال‌100ينخفض‌بمقدار‌‌‌ (ب‌)

 مليون‌ريال‌100يزيد‌بمقدار‌‌‌ (ج‌)

 مليون‌ريال‌200ينخفض‌بمقدار‌ ‌ (د‌)
‌

‌
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‌

 : الميل الحدي للاستهلاك  -21

 من‌الواحد‌الصحيحاكبر‌‌‌ (أ‌)

 الصفراقل‌من‌‌ (ب‌)

 اقل‌من‌الواحد‌الصحيح‌واكبر‌من‌الصفر‌‌ (ج‌)

 لا‌شيء‌مما‌سبق‌‌ (د‌)
 

 : ان العلاقة بين الضريبة ودخل التوازن هي علاقة  -21

 طردية‌ (أ‌)

 عكسية (ب‌)

 عكسية‌احيانا‌وطردية‌احيانا‌اخرى‌ (ج‌)

 لا‌شيء‌مما‌ذكر‌ (د‌)
‌ 

 : يتاثر الطلب الكلي بـ  -22

 سعر‌الفائدة‌الحقيقي‌‌ (أ‌)

 الخاصة‌بالدخل‌وبمعدل‌التضخم‌التوقعات‌ (ب‌)

 السياسات‌الاقتصادية‌الحكومية‌‌ (ج‌)

 كل‌ماذكر‌‌ (د‌)
‌

   وكانت الزيادة المستهدفة في الناتج المحلي الاجمالي  0.7إذا كان الميل الحدي للاستهلاك يساوي   -23

 : مليون ريال ، فإن الزيادة المتوقعة في الاستهلاك هي 4هي 

 مليون‌ريال‌‌   7 (أ‌)

 مليون‌ريال‌ ‌2.8 (ب‌)

 ‌مليون‌ريال‌‌‌1.2 (ج‌)

 مليون‌ريال‌  3.2 (د‌)
 

 : إذا كان الميزان التجاري لبلد ما قد حقق فائضا في سنة معينة، فهذا يعني أن -24

 قيمة‌الصادرات‌قد‌فاقت‌قيمة‌الواردات‌‌ (ه‌)

 قيمة‌الواردات‌قد‌فاقت‌قيمة‌الصادرات‌ (و‌)

 صافي‌عوائد‌عناصر‌الانتاج‌كان‌ايجابي‌‌ (ز‌)

 صافي‌عوائد‌عناصر‌الانتاج‌كان‌سلبي‌‌ (ح‌)
 

في الطلب على .......... تودي التغيرات في الدخل المحلي الاجمالي الى تغيرات وفقا لنظرية المعجل  -25

 .السلع الرأسمالية 

 أقل‌‌ (أ‌)

 أكبر‌‌ (ب‌)

 متساوية‌‌ (ج‌)

 متعاكسة‌‌ (د‌)
‌

 : من أدوات السياسة المالية نذكر على سبيل المثال  -26

 الانفاق‌الحكومي‌‌ (أ‌)

 ‌نسبة‌الاحتياط‌القانوني‌ (ب‌)

 عمليات‌السوق‌المفتوحة‌‌ (ج‌)

 (ج)و‌الاجابة‌‌(ب)الاجابة‌‌‌ (د‌)
‌

 4     2الجريحتنسيق الطير      هـ  1437/1431صل الدراسي الاول الف          اسامه علي زغدود .الاقتصاد الكلي        د
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‌‌ 

 : الاستثمار الصافي هو -27

 التغير‌في‌الانتاج‌مقسوما‌على‌معجل‌الاستثمار‌‌ (أ‌)

 التغير‌في‌الانتاج‌زائد‌معجل‌الاستثمار‌ (ب‌)

 التغير‌في‌الانتاج‌ناقص‌معجل‌الاستثمار‌‌ (ج‌)

 التغير‌في‌الانتاج‌مضروب‌في‌معجل‌الاستثمار‌‌ (د‌)
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( :29)، ( 28)خاص بالأسئلة 

 :إذا كان لديك النموذج الاقتصادي التالي 

                                     C=30+0.6y             ,              Ia=100 
 

 : الدخل التوازني يساوي -21

  325 (أ‌)

 300 (ب‌)

  30 (ج‌)

  130 (د‌)
‌

 : فإن الدخل التوازني 50إذا كان زاد الانفاق الاستثماري المستقل بــ   -29

 125ارتفع‌بمقدار‌‌‌ (أ‌)

 50انخفض‌بمقدار‌‌ (ب‌)

 يتغير‌لم‌‌ (ج‌)

 50ارتفع‌بمقدار‌‌‌ (د‌)
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( :31)، ( 30)خاص بالأسئلة 

الف نسمة وعدد العاطلين عن العمل يساوي  540علمت أن في اقتصاد دولة ما ، عدد العاملين يساوي إذا 

 : الف نسمة، فان  10سنة يساوي   75و 66الف نسمة وعدد الأشخاص الذين أعمارهم بين  60
 

 : اجمالي القوة العاملة الفاعلة يبلغ  -31

 الف‌نسمة‌650 (أ‌)

 الف‌نسمة‌600 (ب‌)

 الف‌نسمة‌570 (ج‌)

 الف‌نسمة‌550 (د‌)
 

 : معدل البطالة يبلغ  -31

   9 % (أ‌)

  10 % (ب‌)

  11 % (ج‌)

‌ 15 % (د‌)
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 : عائدا من عوائد عناصر الانتاجأي مما يلي لا يعتبر   -32

 الرواتب‌والأجور (أ‌)

 الأرباح‌الموزعة (ب‌)

‌الريع‌ (ج‌)

 أعانات‌حكومية‌غير‌مباشرة (د‌)

‌
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 : يظهر منحني العرض الكلي في المدى البعيد -33

 كخط‌مستقيم‌عمودي (أ‌)

 كمنحني‌سالب‌الميل (ب‌)

 كخط‌مستقيم‌أفقي (ج‌)

 كل‌ماذكر (د‌)
 

 : توضح دالة الاستهلاك العلاقة بين -34

 الدخل‌المحلي‌ورأس‌المال‌ (أ‌)

 الاستهلاك‌والادخار (ب‌)

 الدخل‌والاستهلاك‌ (ج‌)

 لا‌شيء‌مما‌ذكر‌أعلاه‌ (د‌)
‌

 : يعرف الميل الحدي للاستهلاك بأنه  -35

 التغير‌في‌الاستهلاك‌مقسوما‌على‌التغير‌في‌الدخل  (أ‌)

 التغير‌في‌الاستهلاك‌مقسوما‌على‌الدخل (ب‌)

 الاستهلاك‌مقسوما‌على‌الدخل (ج‌)

 لا‌توجد‌اجابة‌صحيحة‌ (د‌)
‌ 

 : ، فان دالة الادخار هي 0.85والميل الحدي للاستهلاك هو  300إذا كان الاستهلاك المستقل يساوي   -36

 S = 300-0.25Y (أ‌)

  =0.15Y-S+‌300 (ب‌)

 ‌S = 300+0.15Y (ج‌)

  S = -300+0.85Y (د‌)
 

 : إن العلاقة بين الميل الحدي للادخار والدخل التوازني هي علاقة -37

 عكسية‌ (أ‌)

 عكسية‌أحيانا‌وطردية‌أحيانا‌اخرى‌ (ب‌)

 طردية‌ (ج‌)

 ‌لا‌شيء‌مما‌ذكر‌ (د‌)
‌

 : الحدي للادخارالميل   -31

 أكبر‌من‌الواحد‌الصحيح (أ‌)

 الصحيح‌وأكبر‌من‌الصفرأقل‌من‌الواحد‌ (ب‌)

 أقل‌من‌الصفر‌ (ج‌)

 لا‌شيء‌مما‌ذكر‌ (د‌)
‌ 

 : يعرف الميل المتوسط للادخار بأنه  -39

 الادخار‌مقسوما‌على‌الدخل (أ‌)

 التغير‌في‌الادخار‌مقسوما‌على‌التغير‌في‌الدخل‌ (ب‌)

 الدخل‌مقسوما‌على‌الادخار‌ (ج‌)

 صحيحةلا‌توجد‌أجابة‌‌ (د‌)
 

، إذا ترتب على زيادة الاستثمار (قطاع استهلاكي وقطاع انتاجي)في اقتصاد مكون من قطاعين   -41

 : مليون ريال فان الميل الحدي للادخار يساوي 250مليون ريال زيادة في الدخل قدرها  50بمقدار 

 0.3 (أ‌)

 0.8 (ب‌)

 0.2 (ج‌)

 0.4 (د‌)

‌
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 : لتحقيق التوازن في اقتصاد يتكون من قطاعين استهلاكي وانتاجي لابد -41

 ‌I+G+Xمع‌‌S+Tأن‌يتساوى‌ (أ‌)

 ‌Iمع‌‌‌‌Sأن‌يتساوى‌‌ (ب‌)

 I+Gمع‌‌S+T+Mأن‌يتساوى‌‌ (ج‌)

 كل‌ما‌ذكر (د‌)
 

 : إذا انخفض سعر اليورو مقابل الدولار اي انه يمكن مبادلة اليورو بكمية أقل من الدولار فإن  -42

 الصادرات‌الامريكية‌ترتفع (أ‌)

 ‌الصادرات‌الاوربية‌ترتفع‌ (ب‌)

 ‌الواردات‌الاوربية‌ترتفع (ج‌)

 ‌الصادرات‌الاوربية‌لا‌تتاثر (د‌)
 

 350,500يساوي  Iو الاستثمار الخاص  560,000يساوي  Cإذا كان الاستهلاك الخاص   -43

تساوي  Mوالواردات  150,000تساوي  Xوالصادرات  465,000يساوي  Gوالانفاق الحكومي 

 : بطريقة الانفاق الكلي يساوي GDPفان الناتج المحلي  190,000

 1,706,500 (أ‌)

 150,700 (ب‌)

 1,335,500 (ج‌)

 1,607,500 (د‌)
‌

 : يمكن للسياسة المالية أن تقضي على الفجوة الانكماشية باتباع مما يلي  -44

 زيادة‌الضرائب (أ‌)

 زيادة‌الانفاق‌الحكومي (ب‌)

 تخفيض‌الانفاق‌الحكومي (ج‌)

‌تخفيض‌الانفاق‌الحكومي‌وزيادة‌الضرئب‌معا (د‌)
‌ 

 : العلاقة بين سعر الفائدة وحجم الاستثمار  -45

 كلما‌ارتفع‌سعر‌الفائدة‌يرتفع‌حجم‌الاستثمار:‌طردية‌‌ (أ‌)

 حجم‌الاستثمار‌ينخفضكلما‌ارتفع‌سعر‌الفائدة‌:‌‌عكسية‌ (ب‌)

 احيانا‌وطردية‌احيانا‌اخرى‌عكسية‌ (ج‌)

 شيء‌مما‌سبق‌لا (د‌)
‌ 

 :يهتم التحليل الاقتصادي الكلي بالموضوعات التالية -46

 ‌مستوى‌الناتج‌المحلي‌من‌السلع‌والخدمات‌ (أ‌)

 المستوى‌العام‌للأسعار‌‌ (ب‌)

 مستوى‌الناتج‌القومي‌من‌السلع‌والخدمات‌ (ج‌)

 جميع‌ماذكر‌ (د‌)
‌

 : تحدث الفجوة التضخمية -47

 في‌المدى‌القريب‌عندما‌يزيد‌الطلب‌الكلي‌على‌العرض‌الكلي‌عندى‌مستوى‌الاستخدام‌الكامل (أ‌)

 عندما‌يزيد‌الطلب‌الكلي‌على‌العرض‌الكلي‌عندى‌مستوى‌الاستخدام‌الكامل‌البعيدفي‌المدى‌ (ب‌)

 الكلي‌عندى‌مستوى‌الاستخدام‌الكامل‌الطلبعلى‌‌العرض‌الكليفي‌المدى‌القريب‌عندما‌يزيد‌ (ج‌)

 الكلي‌عندى‌مستوى‌الاستخدام‌الكامل‌الطلب‌معالكلي‌‌العرض‌يتساوىفي‌المدى‌القريب‌عندما‌ (د‌)
‌
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‌

،  2015في سنة  150الى  2014في سنة  120من ( CPI)إذا زاد الرقم القياسي لأسعار المستهلكين  -41

 : سوف يساوي 2015فإن معدل التضخم في سنة 

 50 % (أ‌)

 12 % (ب‌)

 25 %‌ (ج‌)

 27 % (د‌)
 

 :إذا كان لديك النموذج التالي  -49

     C=500+0.2Y             ,              Ia=500             ,            Y=C+ Ia 
51-  

 : فإن مقدار الدخل التوازني يبلغ

 ‌‌‌6200 (أ‌)

 ‌1250 (ب‌)

  1750 (ج‌)

‌ 4700 (د‌)

‌

 :يزيد الناتج القومي الاجمالي عن الناتج القومي الصافي بـ -51

 صافي‌الضرائب‌الغير‌المباشرة‌ (أ‌)

 الإهلاك‌في‌الأصول‌الثابتة‌ (ب‌)

 المساعدات‌الحكومية‌الغير‌مباشرة‌ (ج‌)

 صافي‌عوائد‌عناصر‌الإنتاج‌ (د‌)

___________________________________________________________ 

 دعواتكم لي

 .مع تمنياتي للجميع بالتوفيق

 2الجريحالطير: أخوكم 
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